

Директор ГКУЗ НСО «РЦОЗ и МП» стала лауреатом конкурса «Врач года — 2024»

5 июня в ДК «Прогресс» прошел финал областного конкурса «Врач года».



Директор ГКУЗ НСО «Региональный центр общественного здоровья и медицинской профилактики» Фомичева Марина Леонидовна стала лауреатом в номинации «Лучший руководитель».

Информационная справка:

Ежегодный областной конкурс профессионального мастерства «Врач года» проводится по инициативе Новосибирской областной ассоциации врачей с 2003 года при поддержке правительства Новосибирской области, министерства здравоохранения НСО, мэрии города Новосибирска, Новосибирского государственного медицинского университета. В 2024 году конкурс прошел в двадцать первый раз.

Конкурс позволяет выявить на местах наиболее профессионально подготовленных, обладающих глубокими знаниями, высокой квалификацией специалистов – врачей. А также поднять на более высокую ступень авторитет врачебной профессии, столь необходимой обществу, подчеркнуть

значимость труда врачей, которые заслуживают особого внимания, высшей оценки и справедливого отношения. Конкурс поднимает престиж не только отдельных врачей, но и лечебных учреждений, выдвигающих своих докторов. Это показатель качества работы всего коллектива.





Благодарственное письмо

лауреату конкурса «Врач года 2024»
номинация «Лучший по специальности»
Фомичевой М.Л.

Уважаемая Марина Леонидовна!

Выражаю глубокую благодарность за Ваш неоценимый вклад в развитие здравоохранения Новосибирской области. Ваша самоотверженная работа и стремление к совершенству в профессиональной деятельности заслуживают высочайшего признания.

Получение Вами награды в номинации «Лучший по специальности» на конкурсе «Врач года 2024» является подтверждением того, что истинное мастерство и преданность своему делу способны творить чудеса и вдохновлять окружающих на достижение новых высот.

Ценю Вашу готовность делиться знаниями и опытом с коллегами, а также плодотворную работу над улучшением качества жизни пациентов. Ваш пример демонстрирует, что забота о здоровье населения — это не только профессиональная обязанность, но и высокое призвание.

Желаю новых профессиональных успехов и неиссякаемой жизненной энергии, крепкого здоровья, радости и благополучия!

Министр здравоохранения
Новосибирской области

К.В. Хальзов

Июнь 2024 года